

中國移民老人紐約街頭遭人踢打頭部 重傷不治身亡



據美媒當地時間1月8日報道,在紐約遭遇襲擊的一名中國移民老人因傷勢過重死亡,襲擊者曾反復踢打老人的頭部,案件被指控為針對亞裔的仇恨犯罪。

中國移民馬姚潘(Yao Pan Ma,音譯),來源:美聯社

當地時間1月8日,紐約市警方表示,此前

遭襲擊的61歲中國移民馬姚潘(Yao Pan Ma,音譯)因傷勢過重,已經於去年12月31日死亡。報道稱,姚潘離世前體重僅剩73磅,除了不能進食外,其全身肌肉萎縮,甚至無法在人的幫助下伸直四肢,襲擊造成其大腦受到嚴重損傷。根據案發現場監控錄像顯示,2021年4月23日晚8時20分左右,姚潘在曼哈頓街頭遭49歲的非裔男子鮑威爾(Jarrold Powell)從後方攻擊倒地後,頭部被狠踹了至少六腳,重傷陷入昏迷。事件引發美國社會強烈反響,行兇男子在襲擊事件發生4天後被捕,並被以謀殺未遂和兩項仇恨性攻擊罪起訴,但他拒不認罪。

據此前報道,去年4月23日,馬姚潘在紐約曼哈頓東萊姆區收集易拉罐時遭到襲擊。警方上周公佈的監控錄像顯示,一名男子從背後將馬姚潘撞倒,並多次踢打其頭部。

紐約市社區活動家陳卡林(Karlin Chan)表示,老人在被襲擊後就再也沒有恢復意識,而且他的病情隨着時間的推移惡化。在過去的八個月里,老人被轉移了好幾個護理中心,仍然沒有挺過去。

據陳卡林介紹,馬姚潘是一名廚師,2018年10月,馬姚潘和妻子從中國移民到美國。抵達美國後,馬姚潘在一家中餐館工作,妻子則做家庭保健的工作。

疫情後,馬姚潘和妻子都失去了工作,因為他們在美國工作的時間還不夠長,沒有資格領取失業救濟金。此後,馬姚潘和妻子靠在街頭收集瓶子和罐頭,賺取生活費用。

這次襲擊引起了美國全國的關注,49歲的賈羅德·鮑威爾(Jarrold Powell)在此案中被控謀殺未遂、重度襲擊和仇恨犯罪,目前仍在調查中。警方消息稱,鮑威爾從1988年開始有15次被捕記錄,多為攻擊他人。鮑威爾目前仍在押

候審。鮑威爾此前曾向媒體承認,挑選亞裔下手是為報復,所以該案件被定義為仇恨犯罪。美媒稱,疫情期間針對亞裔美國人的仇恨犯罪不斷發生,本案也屬於此類事件。檢察官說,鮑威爾在襲擊中多次踩了老人的頭部,襲擊後逃離了現場。

鮑威爾承認,除了馬姚潘外,他還襲擊過另外一名亞洲男子。之前代表鮑威爾的法律援助協會表示,不再為鮑威爾提供法律援助。馬姚潘的葬禮計劃在下周舉行。



在美中國學生:在這“陽了”很正常 醫生建議不吃藥

奧密克戎毒株席捲美國,美國累計新冠確診病例已超6000萬。據今日美國報道,美國目前的平均日增確診病例超過70萬例,每秒鐘就有8名美國人確診。當地時間1月3日,單日新增確診病例108萬,刷新了日增確診量的最高紀錄。

九派新聞聯繫了在美留學的尹龍(化名),他表示自測盒幾乎都賣光了,比較緊缺,周圍很多人“陽了”但無人監管,靠公德心自覺自我隔離。西方國家宣揚“群體免疫”的思潮,讓大家把感染奧密克戎當流感看,不用吃藥等自愈。

周先生千里擔憂,有兒女在外留學的周先生告訴九派新聞,美國疫情數字不是漲,是在蹣,每上升一次,他就會想是不是自己的兒女感染了。

“其實小孩出國以後獨立能力提高了很多,但是美國對疫情不怎麼重視的一些做法,家長很擔心。聽到孩子說自己確診了,喊他回來是本能,但又不能自私,就盼望他快點恢復健康。”

周先生強調,最矛盾的是家長這邊擔心得很,小孩在美國反倒有些無所謂的態度,覺得是瞎擔心,說疫情反復是正常現象,這次病毒的感染性強,致死率不高,和流感差不多。“這樣大面積的感染,怎么能說和感冒差不多呢?”

針對此問題,國家傳染病醫學中心主任、復旦大學附屬華山醫院感染科主任張文宏曾表示,一些自媒體說奧密克戎引發的是“大號流感”,這是缺乏科學依據的,他研究奧密克戎感染者的醫學影像後認為,這種變異株“會咬人”。一個國家和地區需要強大的免疫屏障和醫療資源,才能抵禦奧密克戎的威脅。

而據新華社消息,美國衛生與公共服務部數據顯示,約24%的醫院報告說“嚴重缺人”。公共衛生專家警告,美國疫情因新冠變異株奧密克戎而加劇,醫療系統受到威脅。

美國有線電視新聞網9日報道,全美約5000家醫院8日向衛生與公共服務部彙報數據,其中近1200家說目前人力短缺嚴重,比例為疫情爆發以來最高。另有100多家醫院說下周將面臨人手不足。

在美留學生(專題)和國內父母對此次疫情的認知,是否真的有很大差異?他們最想說的又是什么?

“在這邊‘陽了’是一件比較正常的事,自測盒到處缺貨”

尹龍 21歲 本科在讀 坐標:洛杉磯

放寒假這段時間,突然就大片感染起來了。之前10月還去過音樂節,當時奧密克戎還沒有肆虐,就幾例,我們回來以後都沒事。

現在毒株有變異,就爆發了,這個情況就是感染性很強、症狀很輕,有的人甚至沒有症狀,自己感覺不舒服了就居家隔離,並沒有人看,一切都靠自覺。中國留學生還是很守規矩,比較有公德心,也怕傳染給別人。

我們學校是2021年12月16號開始寒假,放20幾天。放假期間,我們在洛杉磯旅遊:睡到中午起床,下午磨磨蹭蹭去外面吃個飯、逛個海灘,晚上打打麻將。很多朋友都在洛杉磯,但是都沒有見面,畢竟有些人真的陽了,在自我隔離。

周圍沒有人回國,寒假20多天,回國後要隔離,之後就又要回美國讀書了,見不到家人太久。在美國好像新冠已不算什麼大事,西方國家“群體免疫”的政策讓大家都覺得不是特別緊張了,大家或多或少都有感染過這個病毒以後,毒性會越來越低,所有人會對這個病毒免疫、病毒會與人類共存,大概這個意思。



在這邊“陽了”是一件比較正常的事,周圍很多人都“陽了”,就跟流感差不多,得了這個病的人也不會太緊張的。美國入境也比較寬鬆,有打疫苗就可以,有疫苗證明就可以飛進美國,還是比較方便。但是聽說航班有減少。

自測盒也是自覺性的東西,身邊有人陽了以後,我們自己為了安心會測一下,結果不用報告給別人。只是有社交需求的時候,會說一下自己是陰還是陽,為了讓一起出門的人放心一些。

之前很好買,現在這段時間爆發以後,紐約(專題)、洛杉磯這些自測盒都空了,到處缺貨,可能得等幾天(網購或者者實體店補貨)。

預約檢測核酸的地方,尤其是免費檢測的點,也需要排隊或者預約完了。口罩、酒精等物資比較充足,但是自測包很少,朋友圈有一些人在賣,基本上也容易被搶光。

吃飯喝酒蹦迪的規定也還好,只要有疫苗卡就行。最大的影響就是寒假沒辦法回國、GRE考試變成線上了、學校也改網課,正常的生活像

回到了之前疫情剛爆發的時候。

我爸媽在國內對疫情比較緊張,又跟我說快點回來。我就會一直跟他們說,症狀很輕、致死率很低,不用太擔心,總之他們的急迫態度讓我夢回疫情剛發生的時候。

“美國醫生建議不吃藥,只有中國留學生有治療意識”

都俊曼 25歲 研究生在讀 坐標:波士頓

我前幾天是陽性的患者,身體現在恢復正常,沒有任何症狀了。

當時的情況是,男朋友感冒了,我過去照顧他,第二天一早我感覺頭疼、嗓子疼,然後我倆都緊張起來,覺得不太對勁了。馬上就去買了自測盒,倆人都是陽性,只是陽性顯示的那條杠比較淺,可能是病毒的毒素比較低。

自測盒的檢查精準度比較一般,有的人身體病毒表達量比較低,即使他症狀都比較嚴重了,可能也沒有顯示出來。有的人感覺自己已有症狀又沒確認自己是否感染了的時候,都靠這份“感覺”選擇居家隔離還是繼續上班讀書。

我是打完了疫苗的三針,他打完了兩針,免疫力可能有些差別。相當於是他先感染了,傳给了我。後來我們在家隔離了有十天,吃的是朋友媽媽給她寄的蓮花清瘟,現在聽說美國有賣這個藥的,但不好買,是她給我的藥。

在美國感染了,醫院的建議都是不用吃什麼藥,如果有一些強烈的症狀可以吃一些緩解症狀的藥,沒有說要去吃治愈這個病毒的藥。對於醫生這個態度,表示理解也感到無奈,我周圍只有中國留學生有治療意識,吃吃蓮花清瘟來抵抗。

在我看來,中國留學生的警惕程度還是比美國人高很多的。因為疫情方面的科普和教育,國內做得比較好。我告訴爸媽自己感染了,爸媽會很擔心我們在美國的情況,覺得不得了了。

現在的情況是,有很多留學生得了病都會瞞着國內的爸媽了,因為他們隔得遠,一點都幫不到小孩,然後徒增擔心和恐慌。

而且有的留學生獨居或者被單間隔離,之前的節日、現在的寒假,可能都沒辦法出去,沒有負擔地自由活動,還有可能被周圍人不友好地對待,甚至受到歧視,整個心理壓力還是很大

的,一種在異國他鄉孤立無援、與世隔絕的感覺。

特別想對國內的父母說,不用太擔心,在病理上看是輕症,大多數留學生之間是互相理解和支持的,前面提到不好的事情是個例,沒有那麼可怕。父母能做的是給在外留學的孩子提供強有力的心理支持,不要去怪孩子“你怎么到處跑着玩”、“你怎么這麼不注意保護好自己”,怪小孩、罵小孩可能會起反作用,加深家長與孩子之間的矛盾、以後身體情況的溝通可能小孩都會有隱瞞。父母還是要多理解孩子、不能責怪,才能讓孩子心理輕鬆一些、更容易敞開心扉及時溝通。

“把奧密克戎當感冒的觀點是不負責任的”

李溫吉 27歲 博士在讀 坐標:紐約

我本專業是醫療方面,本科是公共健康學院畢業,我看問題的角度可能不太一樣。

隔離期間,我在社交平台上刷到有人反映留學生群體里比較讓人心寒的情況:室友中有一人感染,另外幾個就要求患者搬出去,而且患者有的感染程度還比較嚴重,發燒頭疼、無處可去,因為這種情況下酒店也不太願意收患者,加上患者自身也有公德心,不會故意選擇去住可能會引起大批人感染的酒店。還有情侶之間,其中一個人陽了,請求對象買藥再把藥掛在房間門外遭到冷處理,對象置之不理等種種情況。

我看了後心里挺難過的,也有些氣憤,很想提醒大家:對患者要有一些人文關懷,態度要正向、關愛,不能歧視、嫌棄。

患者其實壓力更大,他們看到責怪的言論會有心理創傷。所以我有提醒周圍的人,不要去指責感染者。

美國政府對於患者信息也是完全保密,是通過手機藍牙的一些數據記錄來判定密切接觸者,會收到“你已成爲密接”的提醒信息。後續你自測、自我隔離,採取什麼樣的措施,沒有人監管,都靠公德心自覺行事。

在我看來,奧密克戎本身是輕症,得病歷程上來說確實很像一次感冒,甚至沒有一些重感冒難受。但是我認爲不能教育大家這個病就是感冒,好像可以隨意地感染得病,有人還以為得了以後就免疫了可以無所顧忌,我認爲這些觀點都是不負責任的。

因爲後遺症是什麼樣的還不知道,現有研究表明病毒會殘留在身體內很久很久,不能一次性排乾淨,並不是得了病隔離了5天10天就徹底好了,病毒殘留在體內對器官、系統會造成後續怎樣的損傷是未可知的。

白人女子辱罵華裔夫婦“帶來病毒” 市長回應

蒙特利爾一名女子在超市大吼大叫,辱罵一對華裔夫婦,妄稱“病毒都是你們帶來的”。罵人時還專門把口罩拉下。這名女子後被警察帶走,蒙特利爾市長已發聲,對此事表示“震驚且不可接受”,並譴責其涉種族歧視言論。

這名白人女子罵人的視頻被華裔夫妻拍下,並在社交網絡上引發熱議。丈夫麥先生(Ken Mak)稱,他20年前從中國移居加拿大。當時罵人女子問他是不是中國人,隨後開始破

口大罵,並大喊:“所有這些成爲流行疾病,都是因爲你們”。麥先生當時回應對方“爲你感到羞耻”,並表示自己希望加拿大社會能夠停止歧視亞裔行爲。

在視頻中,這名女子叫囂稱她家有人是“蒙特利爾最好的律師之一”。罵人時,她還特意把口罩拉下來。麥先生對記者表示,當時他“試圖回應”罵人女子,“但我一開口,她就打斷我,並發表反亞裔言論”。

麥先生在社交媒體寫道:“新冠疫情給我們的生活都造成了混亂,爲此而攻擊特定的少數群體,這是不可取的。我們和其他人一樣,一同經歷了封鎖、宵禁和各種困難。所有危機都會結束,但在那之前,我們需要互相支持,而不是責怪無辜的人。”

據悉,罵人女子已被警方帶走。蒙特利爾市市長瓦萊麗·普蘭特在社交媒體表示:“我對這名女子涉種族歧視言論表示譴責,這些言論令人震驚,且不可接受。反亞裔種族主義在蒙特利爾沒有立足之地,這類攻擊絕不能被容忍。”

A NAME YOU CAN TRUST

大克里夫兰地区专业地产经纪人

诚信可靠 买卖房屋
代管房屋 装修顾问



陈进湧

Jinyong Chen (Jim)

Certified Negotiation Expert



Tel: (440) 655-1119

www.OwnerLand.com/JimChen/

Email: JimChen1992@gmail.com


